

BOSNIA AND HERCEGOVINA
FEDERATION OF BOSNIA AND HERZEGOVINA
FEDERAL ADMINISTRATION OF CIVIL PROTECTION

Broj: 05-02-2-530/2024
Sarajevo, 18.11.2024. godine

FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
PARLAMENT FEDERACIJE BIH
DOM NARODA
n/r Sekretara, mr.sci. Izmir Hadžiavdić

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
PARLAMENT FEDERACIJE
SARAJEVO

Priloga: 21-11-2024			
Org. jed.	Broj	Priloga	Vrijednost
02	-02-	2308	/24

PREDMET: Odgovor na inicijativu delegata Sanele Klarić, *dostavlja se*, -
VEZA: -akt Vlade Federacije Bosne i Hercegovine broj: 03-04-1786-5/2024 od 08.11.2024. godine,
-akt Doma naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine broj: 02-02-2308/24 od 06.11.2024. godine.

Federalnoj upravi civilne zaštite preko Vlade Federacije Bosne i Hercegovine je dostavljena inicijativa delegata Sanele Klarić, broj i datum navedeni u vezi, koju je pokrenula na 13. sjednici Doma naroda Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine održanoj 31.10.2024. godine, vezano za organizovanje tematske sjednice „Upravljanje efikasnih rješenja za trenutnu situaciju na nastradalim područjima FBiH i upravljanje smanjenja rizika od prirodnih nepogoda na teritoriji FBiH“.

U delegatskoj inicijativi je navedeno „da je važno da se organizuje tematska sjednica oba doma Parlamenta FBiH u što skorijem vremenu i da dio materijala bude obezbijeđen od strane Inženjerske komore FBiH“. Takođe, konstatovano je da „Na žalost dnevni izvještaji IK FBiH, bez obzira što sadrže veliki broj odgovornih i održivih uputa o brzom i efikasnom djelovanju na terenu da bi se što prije obezbijedio siguran saobraćaj i vratio život stanovništvu, nisu bili jasno iskomunicirani niti su korišteni kod planiranja sanacije.“

Vezano za delegatsku inicijativu, napominjemo da je Federalni štab civilne zaštite na drugoj vanrednoj sjednici održanoj 06.10.2024. godine donio naredbu kojom se između ostalog Inženjerskoj komori Federacije BiH naređuje da organizuje angažman tima inženjera građevinske i geološke struke u cilju prikupljanja podataka i davanja stručnog mišljenja o oštećenim putevima, klizištima i drugim građevinskim objektima čije je oštećenje nastalo uslijed poplava i klizišta te da sačini detaljan izvještaj sa prijedlogom mjera i dostavi Federalnom štabu civilne zaštite.

Takođe, obavještavamo Vas da je Federalni štab civilne zaštite putem Federalne uprave civilne zaštite po prijemu izvještaja koji su dostavljani od strane Inženjerske komore Federacije BiH iste dostribuirali prema ugoženim općinama/gradovima pogođenim poplavama i klizištima.

S poštovanjem.

Dostavljeno:

Naslovu,
Vlada Federacije BiH, na znanje
a/a

